

Zamawiający:

Gmina Kuźnia Raciborska
47-420 Kuźnia Raciborska, ul. Słowackiego 4
tel. (32) 419-14-17; fax. (32) 419-14-32

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Numer ogłoszenia: 2013/S 087-148242

Data publikacji: 04.05.2013r.

Nazwa zadania: Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych powstających na terenie nieruchomości zamieszkałych na obszarze Gminy Kuźnia Raciborska.

Zamawiający - **Gmina Kuźnia Raciborska** - działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych informuje, iż wpłynęły zapytania, dotyczące treści SIWZ w ww postępowaniu, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytania z dnia 14.05.2013r.

1. Wyjaśnienie dotyczy: Rozdział 1 Przedmiot zamówienia pkt I ppkt 3 który mówi, że Wykonawca ma obowiązek utworzenia i prowadzenia stacjonarnego punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych na terenie miasta Kuźnia Raciborska.

Nasze pytania brzmią:

- W jakim czasie od podpisania umowy Wykonawca ma zorganizować PSZOK?
- Jakie zasady funkcjonowania PSZOK-u tzn. w jakich dniach tygodnia i w jakich godzinach ma być otwarty?
- Czy Zamawiający określi jakie pojemniki i o jakiej pojemności należy wyposażyć PSZOK?
- Czy Zamawiający przewiduje utworzenie mobilnego PSZOK-u jako alternatywę stacjonarnego PSZOK-u?

Odpowiedź:

- zgodnie z § 4 ust. 2 pkt 3 wzoru umowy, stanowiącej załącznik Nr 9 do SIWZ – 30 dni od podpisania umowy,
- PSZOK ma funkcjonować minimum 2 razy w tygodniu w godzinach od 8:00 do 15:00, w tym jeden dzień do 17:00,
- rodzaje pojemników i ich ilość leży w gestii Wykonawcy i wynikać będzie z bieżącego zapotrzebowania,
- nie przewiduje się utworzenia mobilnego PSZOK-u jako alternatywy stacjonarnego, jedynie jako jego uzupełnienie.

2. Wyjaśnienia dotyczy SIWZ zał. Nr 8 do SIWZ rozdz. 2 pkt 17 który mówi, że Wykonawca ma obowiązek ważyć wszystkie odebrane i przekazane odpady komunalne na legalizowanej wadze (...).

Nasze pytanie brzmi: Czy Zamawiający miał na myśli ważenie odpadów na składowisku odpadów na legalizowanej wadze?

Odpowiedź:

Wykonawca ma obowiązek ważenia wszystkich odpadów podczas przekazywania ich do instalacji przetwarzania odpadów komunalnych.

3. Prosimy o podanie szacunkowej ilości pojemników i worków potrzebnych do realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia załącznik Nr 8 do SIWZ, w informacjach ogólnych podano średnią ilość worków odbieranych miesięcznie, tj. ok. 2000 szt., zakupionych przez mieszkańców w sposób opisany w Regulaminie utrzymania czystości i porządku w Gminie Kuźnia Raciborska. Pojemniki na odpady są własnością właścicieli nieruchomości, a Wykonawca ma jedynie zapewnić ich sprzedaż w zależności od potrzeb.

4. Wyjaśnienie dotyczy zał. Nr 8 do SIWZ pkt. 1 ppkt. 1.3 w którym Zamawiający podaje prognozę wytwarzania odpadów komunalnych w okresie trwania umowy.

Nasze pytanie brzmi:

Czy Zamawiający zapłaci nadwyżkę odpadów ponad prognozę wytwarzania odpadów komunalnych w czasie trwania umowy?

Odpowiedź:

Zgodnie z warunkami określono formę wynagrodzenia wykonawcy jako ryczałt za realizację całego zamówienia przy uwzględnieniu zapisów pkt 1 p.pkt 1.3 opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik Nr 8 do SIWZ.

Jednocześnie informujemy, że udzielone przez Zamawiającego wyjaśnienia na zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie wpływają na zmianę terminu składania ofert wyznaczonego na dzień: 11.06.2013r. godzinę 09.00.

Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

/ - / RITA SERAFIN

BURMISTRZ MIASTA KUŹNIA RACIBORSKA

.....
zatwierdził

Kierownik Zamawiającego